く日

线攻坚

大有可为

事型

立「

# 真抓实干强攻坚 确保实现"双过半" 以经济社会发展新作为新突破 检验党纪学习教育成效

李跃旗沈铭权吴海平叶海燕出席台州分会场

(详见第七版)

### 建强"三支队伍"逐梦"三高三新"

### 台传媒通讯员江盈盈 林鸾飞 台传媒记者颜 静

### "在征迁工作推进的过程中,我们干部要从群众的 需求出发去多沟通、多联系……"4月26日,一场以"项目 攻坚"为主题的研讨交流会在温岭市委党校开展,这是 2024年温岭市中青年干部培训班培训课程的一个环节。

当天,来自不同部门的10名学员,分享自己曾经在 一线项目攻坚中的经验和感悟。在接受系统的理论培训 后,这一期50名学员将开启1个月的基层蹲点锻炼,参 与一线破难攻坚工作。

当前,温岭正加速"两城两湖"蝶变,该市放大政治领 航铸魂行动牵引,牢树一线导向,通过一线赋能、一线选 拔、一线关爱,激发干部干事热情,锻造"善谋事、敢担事、 干实事、会共事、不出事"的"五事型"高素质干部队伍。

### 一干部干中学、学中干

自2022年以来,温岭市在中青班培训中探索创新实 战模式,通过优化设置战训结合课程、建立蹲点比拼机 制、强化实干激励导向,让中青班学员在城市建设一线、 项目攻坚主战场中磨练本领、增长才干,培育储备了一 批"能上战场、能担重任"的优秀中青年干部。

不仅仅是年轻干部培养,近年来,温岭市坚持"干中 学、学中干",深化递进式精准式培养模式,持续打响青 蓝培优、实战培训等品牌

"我们针对传统培训与基层实际和学员需求贴得不 紧的问题,打破'上下一般粗''照搬照套'的固有做法, 牢固树立教育培训服务区域发展的理念,做到'市委中 心工作到哪里,干部培训的重点就到哪里',全面推进 '班次转型、课程转型、师资转型、方法转型'。"温岭市委 党校校委委员、副校长周辉兵介绍。

### ——干部敢拼搏、快成长

"我的成长和进步都离不开一线的锻炼,通过这3年 来参与的各种类型的征迁,工作能力和业务水平也得到 提升。"倪霄炜原是石桥头镇的组织员,去年参与该市湖 漫库区生态搬迁和环境治理工作,并担任石桥头洞桥 二、双岙工作组副指挥,因为工作出色,在今年的干部提 拔中,被提拔为石桥头镇副镇长。

一线历练一线选,激励干部敢担当。在温岭,一线破难 攻坚的工作业绩已成为干部提拔的一项重要考评指标。

"得益于不断优化的激励制度,我们从原先的'好中 选优'到现在的'优中选优',一批敢于拼搏、勇于奉献的 优秀干部可以到更大的舞台发挥自己的才干。"温岭市委 组织部部务会议成员、干部一科科长王坚利说。

近3年来,该市组织动员全市1200多名干部集聚攻 坚一线,通过强化组织动能、发挥优势作用、完善赋能机 制,激励干部奋勇担当、建功立业。其中,71人获得提拔, 420人获得嘉奖或表彰。在最近一次干部提拔中,包括倪 霄炜在内,共有8名湖漫库区生态搬迁专班人员被提拔。

### 干部有活力、敢担当 一线关爱-

注重业务赋能的同时,温岭市积极强化对干部的一 线关爱,组织关爱小分队下沉一线与干部谈心谈话、心 理团辅、心理干预志愿服务等,帮助舒缓紧张的工作节 奏。在去年创新实施容错免责"白名单"机制的基础上, 该市进一步健全落实尽职免责、容错纠错、澄清保护

松绑减负机制,推动容错免责"白名单"向更多高频重点领域拓展,促进"两个 担当"良性循环。

太平街道是温岭"城村两改"的主战场,该街道通过团体心理辅导、青年干部 专题讲座、经验交流等心理建设系列活动,有效缓解了干部的心理压力。(下转第二版)

### 配足"充电器"用好"减压阀"

# 头陀:双向着力 促青年干部成长

本报讯(记者任 健 通讯员何 峥) 4月28日,在黄岩区头陀镇"开'陀'奋 进 青有担当"论坛上,党代表、人大代 表、企业代表、村居书记、优秀青年干 部等结合工作经历作经验分享。

头陀居村务工作者牟晓燕重点分 享了帮助低保老人的经历,让青年干 部体会到基层工作的温度与力度。

今年以来,头陀镇党委"跟踪式"培 养青年干部,一方面重学习、压担子,激 励实干担当;另一方面针对青年特点, 抓好压力疏导,促进心理健康。截至目 前,组织论坛、业务培训等十余场次。

该镇用好"同心"阵地、镇党校等 学习交流平台和"巾帼论坛""圆桌茶 叙话人才"等专题论坛,引导青年干部 围绕镇村发展谈感受、话担当。同时, 经常性组织他们走村入企深度调研。

'通过前辈的经验分享和业务交 流,全面熟悉各线业务,让我这个基层 新兵迅速完成角色转换。"00后年轻 干部黄颖欣欣说,"基层忙,但也充实, 让年轻人快速成长。

引路、搭台、压担,头陀镇实施三 步式人才培养,量身定制传帮带方案, 目前已有90余名干部完成结对。搭建 镇村两级实岗锻炼平台,建立青年干 部抓项目和跟踪问效机制,让镇重点 项目成为青年干部的"练兵场"。推进 中的双楠浦汇涉120亩土地征迁、爱 玛工业园区周边道路及配套政策处理 等重点工程,都有青年干部的身影。

与此同时,该镇落实黄岩区干部心 理关爱"暖心十条",开设镇级心理咨询 一"心悦驿站",开展心理疏导活动, 不让无谓的"内卷"挫伤青年干部的工作 积极性。在不久前举行的心理关爱体验 中,孙家汇村全域土地综合整治专班成 员王融表示:"通过交流打开自己,是一 次宝贵的暂停,一场高质量的缓冲。"

好品牌 好政策 好实惠

我市首家市级公立 综合养老机构试运营

>> 2版

任琪:害怕扎针的 90 后献血达人



# 旗主持召开市委常委会会

本报讯(记者洪雨成)4月28日下 午,市委常委会召开会议,传达学习 习近平总书记近期重要讲话、重要回 信、重要贺信精神,研究我市贯彻落 实意见;听取我市一季度经济运行情 况以及下阶段经济工作建议的汇报。 市委书记李跃旗主持会议。

会议强调,要认真学习贯彻习近 平总书记在新时代推动西部大开发 座谈会上及在重庆考察、会见马英九 一行、会见德国总理朔尔茨时的重要 讲话精神,以及给"猎鹰突击队"全体 队员的重要回信、致中巴两党第七届 理论研讨会的重要贺信精神,进一步 把对口工作摆在新时代推动西部大 开放的格局中把握,紧扣"六个坚 持",聚焦关键领域,全力推动对口工 作开创新局面;秉持"两岸一家亲"理 念,巩固提升台州与台湾的经贸合 作、人员往来、文化交流,打造更多交 流合作成果;发挥台州作为中德工业 城市联盟首批成员的优势,在智能制 造、工业服务等领域加强对德合作, 为中德关系健康发展贡献台州力量; 切实落实习近平强军思想,坚持双拥 共建巩固军民团结,始终带着真情和

责任支持驻台部队发展建设;发挥和 合文化传播地等优势,在凝聚国际合 作共识、拓展国际合作空间上展现积 极作为。

会议强调,今年以来,全市上下以 "开局就要奔跑、起步就要跃进"的姿 态大拼经济、大抓发展,一季度较好 实现了"开门红、开门好"的目标。做 好二季度经济工作,必须坚定信心决 心、坚决顶住压力、坚持问题导向,拉 高标杆、迎难而上,进一步统筹指标 优和本质优,推动台州经济行稳致 远。要稳指标,保持全程发力的态势,

精准攻坚、科学调度,巩固回升向好 态势;要强动能,坚持项目为王,强化 一线督战,推动项目抓紧放量;要优 政策,抓住"以旧换新"等政策窗口 期,引导支持制造企业加大优质产品 供给,持续推动"8+4"经济政策落地 见效,全面激发发展活力;要抓风口, 紧盯新质生产力主攻方向,加快制定 完善相应规划、方案和配套政策,全 力挖掘新增长点;要防风险,以"时时 放心不下"的责任感,抓细抓实各项 工作,筑牢稳固发展底座

会议还研究了其他事项。

### 营商环境向一流・我们落子台州

## 从签约到落地开工,用时不到5个月

# 炬源物联:政务服务"上心"企业发展"舒心"

项目名片:智能电气智慧制造产 业建设项目由上市公司炬华科技投 资,致力于智慧制造智能电气,经营 范围涉及物联网产品及研发等方面。 项目总投资1.5亿元,占地46.8亩,形 成年产2283万台/套智能电气产品能 力,助推区域制造业智能化水平提 升,促进机电产业延链、补链、强链。

台传媒记者沈海珠

近日,记者走进位于天台县始丰 街道的浙江炬源物联科技有限公司 (以下简称"炬源物联")展厅,各品类 智慧电气产品映入眼帘。

"这些都是我们公司自主研发的产品, 已广泛应用于国家电网、地铁、高铁、南航系 统等领域。"炬源物联相关负责人介绍。

据悉,上市公司炬华科技是一家 专业从事智能电表、能源物联网设备 和服务研发、生产与销售的高新技术 企业。2018年8月,得知企业有意谋 划智能电气智慧制造项目,天台县领 导第一时间牵头经信、投资促进、开 发区等部门组建招商专班,主动上门 对接,亮出优惠政策"组合拳"。

当招商团队伸出橄榄枝时,炬华 科技对天台的人文底蕴、自然资源以 及特色产业产生了浓厚的兴趣。企业 负责人介绍:"总公司董事长是台州 人,一方面是出于游子归乡之情,另一 方面是由于高精度仪器对生产环境要

求很高,而天台都具备这些条件。" 在"天时地利人和"的催化下,炬 华科技决定投资1.5亿元,将智能电 气智慧制造建设项目落户天台。

2019年,从签约到摘牌,前后不 到5个月。2020年6月,项目正式开 建。作为天台县招引的高新科技企 业, 炬源物联原计划用两年时间实现 投产,虽然受到疫情影响,项目依旧 提前半年正式投产。

"有什么问题,县里都想在我们 前面。项目开建后,3天就实现通水。 印象最深是2022年元旦前夕,企业内 部线路出现问题,供电局技术人员协 助排查,加班到深夜才回去。元旦当 天一大早,供电部门领导放弃休假亲 自带队来调试电路,顺利完成临电与 市电的切换。这些让我真切感受到天 台优质的营商环境。"企业负责人回 想起当时情景很是动容。(下转第八版)

## 多彩活动迎"五一"



可解决4000名园区企业员工住宿问题

# 玉城:安居工程为企发展添底气

本报讯(记者程露佳 通讯员李 藏露)4月28日,玉环市玉城街道五大 安居工程之——汽摩园区农垦区青 年职工宿舍楼项目施工现场,工人们 正操作着巨大的打桩机,精准地将一 根根桩柱深深地打入地下

玉城街道五大安居工程包括汽 摩园区农垦区青年职工宿舍楼、汽摩 园区新民小区安居工程、机电园区配 套职工宿舍楼、太平塘配套职工宿舍 楼、太平塘新玉环人职工宿舍楼,总 用地面积35.3亩,总建筑面积5.4万 平方米,总投资约3.5亿元,预计可解 决4000名园区企业员工的住宿问题。 目前,除太平塘新玉环人职工宿舍楼 外,均已开工建设。

"汽摩园区农垦区青年职工宿舍 楼项目是五大安居工程中体量最大 的项目,总投资约1.9亿元,总建筑面 积22483平方米,包含412套员工宿 舍及各项配套设施。该工程于4月19 日正式动工,目前正在进行桩基施

开发有限公司工程二科科长谢加林

据悉,五大安居工程主要分布于 玉城街道的老旧工业园区。区块内企 业众多,且存在多处低效闲置用地。 破解发展空间不足、推进制造业转 型、推动高质量发展的现实需要,给 了玉城街道持续推动"五化一提升" 改造工作的动力。

"当时,企业也反映,因为没有足

4月28日,在位于仙居县的浙江 石油工会驿站,户外劳动者正在参加 拔河。当日,仙居县总工会举行迎"五 一"活动,来自全县各地的80多名户 外劳动者参加拔河、滚轮胎等趣味体 育运动,并参加了免费的健康体检。 台传媒通讯员王华斌摄

够的员工宿舍,让他们在对外招工时 处于劣势,存在人才引进难的困境。 玉城街道城市建设办公室副主任林玺 介绍,企业员工的长距离通勤也带来 了一定的交通拥堵问题。

2023年,玉城街道对辖区内老旧 工业园区的低效用地进行排摸,并考 虑园区内企业需求,决定启动五大安 居工程建设。汽摩园区新民小区安居 工程作为第一个开工建设的项目,总 投资2889万元,目前已进入装饰装修 阶段,预计今年8月完工。

同时,玉城街道配套推动道路硬 化、园区亮化等工程,修建口袋公园, 持续改善水体环境,不断完善老旧工 业园区内的基础设施,提升园区能 级,优化营商环境。

劳模风采

### 以匠心筑梦 因技能闪光

# 赵志兵:当好产业工人"引路人"

人物名片:赵志兵,工具钳工技 师,浙江艾彼科技股份有限公司党支 部书记、工会主席、标准件组长,先后荣 获台州市首批"红领英才"、浙江省五一 劳动奖章、台州市四星工匠等荣誉。

台传媒记者李 平文/摄

"赵组长,这个模具配件做出来 有点不对,您帮忙看看是什么问题。 "赵主席,园区工会联合会下一期技 能培训什么时间办?""赵书记,我想 提升技工等级,这个该怎么评?"…… 手机上,赵志兵以不同的身份为身边 的青年工人答疑解惑。

来到台州的19年间,赵志兵凭借 着只争朝夕的拼劲、锲而不舍的韧 劲、吃苦耐劳的干劲,从一名默默无 闻的学徒工成长"蜕变"为劳模工匠, 并将自己淬炼成一道光,照亮温暖着 后来者,汇聚更多力量推动中国制造 业的进步和繁荣。

### 爱岗敬业,钻研技术创造价值

2006年,赵志兵从黄岩工业技工 学校毕业后就进入了公司,开始了他

的模具机加工操作生涯。作为一名学 徒工,他深知学好手艺的重要性。白 天,他跟着师傅学习,仔细观察、认真 记录;晚上,他则独自对照图纸,在铣 床、磨床等设备上反复练习,不断磨 炼出扎实的基本功。

技术岗位,工作重复单一,劳动 强度大,当年同批进企业的同学们在 一年内先后离职,只有赵志兵坚持下 来,并因为踏实肯干,技术过硬得到 了公司负责人的认可和赏识,一年内 晋升为班组组长,两年内晋升为车间 主任,2007年9月择优推荐入党。



赵志兵(左)指导青年工人。

此后,赵志兵在企业一待就是近 20年。他说,自己坚持下来的动力,是 对行业的热爱和技术的兴趣,还有企 业负责人坚守制造业创新发展的精 神激励。"我们董事长何建军就是技 术工人出身,他很重视技能人才的培 养,也一直在打造学习型企业。"

(下转第八版)